

ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ

Γράφει
ο Λάzaros
Τσαβδαρίδης



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ μας, Κυριάκος Μητσοτάκης, παρουσίασε πριν από λίγες ημέρες το κυβερνητικό πρόγραμμα της ΝΔ την τετραετία 2023-2027. Ένα πρόγραμμα οραματικό, που αποβλέπει σε μια Ελλάδα παραγωγική, κοινωνική, δίκαιη, πράσινη, ψηφιακή, σύγχρονη και κυρίως ισχυρή. Οι βασικοί άξονές του αποπνέουν αίσθημα αισιοδοξίας, αλλά και ασφάλειας στον κόσμο της αγοράς. Δημιουργούν τις προϋποθέσεις αλλά και τις στέρεες βάσεις για να συνεχίσει η ελληνική οικονομία τους αναπτυξιακούς της ρυθμούς, με προσέλκυση ακόμα περισσότερων επενδύσεων, που μεταφράζεται σε αύξηση των θέσεων εργασίας. Στην κορυφή της αναπτυξιακής πυραμίδας μας βρίσκεται ο πρωτογενής τομέας. Οι αγρότες μας αποτελούν τη ραχοκοκαλιά της ελληνικής οικονομίας, γι' αυτό και δίνουμε προτεραιότητα στην ενίσχυση της αγροτικής παραγωγής.

ΓΙΑ ΤΟΝ νομό μου, την Ημαθία, όπου ο αγροτικός τομέας διαδραματίζει κυρίαρχο ρόλο στην τοπική οικονομία, την τετραετία 2019-23 πιστώθηκαν συνολικές ενισχύσεις ύψους 92.500.000 ευρώ σε λο-

γαριασμούς 5.597 δικαιούχων. Παράλληλα, δόθηκαν 113.870.000 ευρώ σε έκτακτες ενισχύσεις και αποζημιώσεις μέσω ΕΛΓΑ. Για την επόμενη τετραετία ο πήχυς της ενίσχυσης του αγροτικού εισοδήματος μπαίνει ακόμα υψηλότερα. Προχωράμε στην οριστική κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος για τους κατά κύριο επάγγελμα αγρότες. Στοχεύουμε σε ακόμη πιο

δικαιες και ταχύτερες αποζημιώσεις για όλους τους δικαιούχους, με την επικαιροποίηση του κανονισμού του ΕΛΓΑ. Επιστρέφουμε και το 2023 τον ΕΦΚ στο diesel στους αγρότες. Δίνουμε μεγάλη βαρύτητα στο πιο δυναμικό κομμάτι της αγροτικής οικονομίας, που είναι οι νέοι αγρότες. Γι' αυτό τον λόγο υπολογίζουμε στην αύξηση του αριθμού τους κατά 60.000 μέχρι το 2027.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ, έχουμε προγραμματίσει την κατασκευή νέων αρδευτικών έργων σε όλη την επικράτεια, ενώ θα προχωρήσουμε και στον εκσυγχρονισμό των ΤΟΕΒ και ΓΟΕΒ. Κι όλα αυτά δεν είναι απλές υποσχέσεις, γραμμένες σε ένα word. Αποτελούν δεσμεύσεις μας, που θα γίνουν πράξη, εφόσον στις 21 Μαΐου η ΝΔ και ο Κυριάκος Μητσοτάκης πάρουν ισχυρή εντολή διακυβέρνησης της χώρας. Γιατί εμείς στεκόμαστε δίπλα στους αγρότες και αποτελεί προτεραιότητά μας η στήριξη και περαιτέρω ανάπτυξη του κόσμου της πρωτογενούς παραγωγής που θα σημάνει ακόμη μεγαλύτερο αγροτικό εισόδημα και μεγέθυνση της προστιθέμενης αξίας των emblematicών αγροτικών προϊόντων μας στην ανταγωνιστική διεθνή αγορά.

Ο κ. Τσαβδαρίδης είναι υποψήφιος βουλευτής Νομού Ημαθίας με τη ΝΔ

Στην αποψινή εκδήλωση στο Ζάππειο, με αφορμή την επέτειο της υπογραφής για την ένταξη της χώρας μας στην ΕΟΚ, είναι στραμμένα τα πολιτικά βλέμματα, καθώς ο Κυριάκος Μητσοτάκης θα εμφανιστεί από κοινού με τους δύο πρώην πρωθυπουργούς, Κώστα Καραμανλή και Αντώνη Σαμαρά, εκπέμποντας μήνυμα ομοψυχίας και εσωκομματικής ενότητας στην τελική ευθεία προς τις κάλπες της 21ης Μαΐου.

Οι δύο «πρώην» βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της μεγάλης μάχης ενόψει της κρίσιμης αναμέτρησης και στο πλευρό του Κυριάκου Μητσοτάκη καθ' οδόν προς τη μητέρα των μαχών, γεγονός που επιβεβαιώνει η παρουσία του Μεσοήνιου πρώην πρωθυπουργού στη Χαλκίδα το περασμένο Σάββατο, στα εγκαίνια του Πολεμικού Μουσείου της πόλης. Στη μεγαλοπρεπή τελετή το «παρών» μεταξύ άλλων έδωσαν ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ, στρατηγός Κωνσταντίνος Φλώρος, ο

Μήνυμα ομοψυχίας απόψε στο Ζάππειο



υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και βουλευτής Ευβοίας, Σίμος Κεδικόγλου, και ο περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Φάνης Σπανός. Πριν από το Ζάππειο και τη Χαλκίδα, άλλωστε, Μητσοτάκης και

Σαμαράς είχαν ήδη στείλει μήνυμα από το «κάστρο» της Μεσοπνίας στην κοινή τους παρουσία στην υπογραφή της σύμβασης για τον νέο οδικό άξονα Καλαμάτα - Ριζόμυλος - Πύλος - Μεθώνης.



«Ο ΚΟΣΜΟΣ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΠΡΟΟΔΟ»

Σε κάθε γωνιά του Νομού Σερρών συνεχίζει να διαδίδει το πολιτικό μήνυμα της Νέας Δημοκρατίας ο υποψήφιος βουλευτής Σερρών και γραμματέας Διεθνών Σχέσεων της ΝΔ, Τάσος Χατζηβασιλείου. Την Κυριακή

ο υποψήφιος πραγματοποίησε επισκέψεις στο Θολό, στη Νέα Πέτρα, στο Μαυρόλοφο, στη Μυρρινή, στη Δήμητρα καθώς και το Δόμρο. «Συζητούμε με τους πολίτες για τον πρωτογενή τομέα, την ορ-

γάνωση του κράτους και τις πολιτικές ανάπτυξης που ακολούθησε η Νέα Δημοκρατία. Ο κόσμος επιθυμεί τη σταθερότητα και την πρόοδο», δήλωσε ο κ. Χατζηβασιλείου μετά το πέρας μιας μεγάλης περιόδου.

Όλες οι γυναίκες στον Χατζηδάκη

Πάνω από 1.500 γυναίκες ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Κωστή Χατζηδάκη σε μια εκδήλωση αφιερωμένη σε εκείνες, στο bar restaurant, «Hide and Seek» στο Χαλάνδρι. Ο υπουργός Εργασίας και υποψήφιος της ΝΔ στον Βόρειο Τομέα της Αθήνας έστειλε ακόμη μια φορά το μήνυμα της νίκης της 21ης Μαΐου. Την εκδήλωση επιμελήθηκε η



σύζυγος του Κωστή Χατζηδάκη, Πόπη Καλαϊτζή, και είχε αρκετές πρωτοτυπίες όπως τα γλαστράκια που μοιράστηκαν σε όλες τις παρευρισκόμενες. Τη συζήτηση συντόνισε η δημοσιογράφος Άννα Δρούζα, ενώ μίλησαν οι υφυπουργοί Δόμνα Μιχαηλίδου και Σοφία Ζαχαράκη.

* Σαν στο σπίτι του ένωσε ο πρώην υπουργός και υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ στην Αιτωλοακαρνανία, Σπύλιος Λιβανός, κατά την επίσκεψή του στη Δάφνη Ναυπακτίας, στο πλαίσιο των περιφερειών που πραγματοποιεί από άκρη σε άκρη του νομού. Ο υποψήφιος συγκινήθηκε όταν βρέθηκε στο τοπικό Λαογραφικό Μουσείο, όπου είχε μια βιωματική ξενάγηση στην ιστορία της κοινωνικής, οικογενειακής και παραγωγικής ζωής των κατοίκων της περιοχής τον 19ο και τον 20ό αιώνα.

* Πόρτα πόρτα στις γειτονιές της Αθήνας πηγαίνει ο υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ στην Α' Αθηνών Όμηρος Τσάπαλος, με την υποψηφιότητά του να γίνεται ιδιαίτερα αισθητή. Τις τελευταίες ημέρες επισκέφθηκε τις γειτονιές των Σεπολίων, της Κυψέλης και των Αμπελοκήπων όπου πραγματοποίησε μεγάλες συγκεντρώσεις.

Η Αλεξοπούλου στην Αχαΐα

Σταματημό δεν έχει στην Αχαΐα η υποψήφια βουλευτής της ΝΔ, Χριστίνα Αλεξοπούλου, η οποία μεταξύ συναντίσεων με φίλους και υποστηρικτές επισκέφθηκε και τις υπηρεσίες του ΕΦΚΑ στην Πάτρα, όπου συνομίλησε με τους εργαζόμενους και το υγειονομικό προσωπικό. Την υποδέχθηκαν ο πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων ΕΦΚΑ, Αντώνης Αλεξόπουλος, ο διευθυντής του Κέντρου Υγείας Βορείου Τομέα, Χαράλαμπος Μπακόπουλος, και στελέχη του ΠΕΚΑ και της ΠΕΣΥ, οι οποίοι την ξενάγησαν στους χώρους εργασίας και την ενημέρωσαν για την ανάγκη περαιτέρω ενίσχυσης της πρωτοβάθμιας φροντίδας.

